

开了22年公交,她从来不违章

51路公交车司机李俊霞在单位是个好员工,在家还是个好媳妇

“22年来,不仅没有出任何交通事故,连违章都没有过一次。”谈起51路公交车司机李俊霞,领导和同事都是赞不绝口。而说到自己的儿媳,年迈的婆婆也是感慨万分,“很多事情只有交给她,我才放心。”



►李俊霞还给乘客准备了留言簿和方便袋

对公交车“情有独钟”

李俊霞是河南人,今年45岁。“小时候我就对公交车驾驶员这个职业‘情有独钟’,一个女孩子能开那么大的车,觉得特别威风。”李俊霞说,17岁那年,她因为要照顾自己的外婆,从河南老家来到南京。又因为征地的原因,政府提供一次给失地村民安排工作的机会,“当时为了公平起见,大家抓阄,抓到哪个单位就进哪个单位”。李俊霞做梦都没有想到,她居然抓到了公交公司的阄。

1988年,李俊霞当起了公交车上的乘务员。没过多久,南京公交车开始实行无人售票制,李俊霞赶紧去学了驾驶。一年后,她终于坐在了公交车的驾驶室里,梦想成真。

把开车看作一种享受

俗话说,干一行爱一行,李俊霞的心态特别好,“别的驾

驶员可能就把开车当成工作,但是我就把开车视为坐在流动的办公室里,特别惬意。”正因为这样的心态,李俊霞从来不抢灯,从来不溜站,更没有出过一次交通事故。“她看见有提了很多东西上车的老人,还主动帮他们把东西拎上来,等老人坐稳了她才起步。”李俊霞的同事告诉记者,“她平时总跟我们说,老人上车行动缓慢是正常的,千万不要心急,要是为了抢时间,把老人摔了,得不偿失。帮助他人也是方便自己。”

“22年没有出过交通事故,甚至连违章都没有,这样的成绩在公交行业里,可以说是无人能及。”李俊霞所在车队的万队长说:“就连按道行驶,停车要靠边这些细节,李俊霞都做得特别好。”

除了安全驾驶,李俊霞还是“节油高手”,每个月都能节油100多公升。此外,李俊霞还当起了义务安全员,“她每次跑线

路的时候,都及时向上面反馈路况,哪边道路施工了,哪边路灯坏了,提示其他驾驶员安全行驶。”万队长说:“前段时间,她还自掏腰包买了文件袋、本子、笔和方便袋。方便袋是为晕车乘客准备的,而本子和笔是让乘客提意见的。”

伺候婆婆6年如一日

李俊霞结婚后,一直和婆婆一起居住。6年前,婆婆芦翠英患了脉管炎,生活渐渐不能自理。从此,李俊霞每天早上起来,帮婆婆洗澡,擦身子,换尿布,“很多事情我丈夫做也不太方便,只好我来做。”买好菜做完中饭,李俊霞再去上班。

“有一次,我要去鼓楼医院挂专家号,早上4点半,俊霞就起来给我去排队了。”76岁的芦翠英老人说:“她就像我亲女儿一样,很多事情我都不放心我儿子去做,只有她做我才放心啊。”

见习记者 郝多文/摄

病人家属来信:住院时晾衣服不方便 胸科医院辟出“晾晒区”

首个“卫生行风第三方评价”模式今年5月在南京市胸科医院推出后,受到了社会各界广泛关注。昨天,胸科医院公布了评价结果,根据患者的建议,医院专门开辟出一块晾晒区。

陶先生的父亲住院五六次了,每次住院,陶先生都发现医院里没地方晾晒。“胸科医院住院楼大多是筒子楼,没有阳台,有的时候只能在两棵树之间拴根绳子晾衣服。但有树荫,不容易晾干,而且也不美观。”陶先生将自己的建议写到了信里,邮寄到“邮政801信

箱”。胸科医院收到后,立即进行整改,在医院用地比较紧缺的情况下,专门辟出一块阳光充足的场地,焊制了晒衣架,拉上钢丝绳,从根本上解决了病员晾晒衣服的难题。

据悉,“卫生行风第三方评价”模式推出后,胸科医院总共收到了196条建议。其中,伙食也是大家反映比较多的问题,医院于是在每间病房增设了小冰箱,同时改进送餐车的保温设施,使病人在冬天也能吃到热乎乎的饭菜。

通讯员 倪静 快报记者 刘峻

南外女生开个人书法展

走进南京外国语学校“中国韵”教室,满眼都是黄昊冉的书法作品。既有行云流水的行书,也有端正厚重的楷书,甚至还有黄昊冉个人印记明显的创作,而她只是一个接受专业书法学习才一年多的高三女生。

“腕力惊人”是指导老师蔡士胜对黄昊冉的评价,“不明说的话,大概很多来看书法展的人都会以为是男生的作品。”蔡老师称赞黄昊冉所书作品极具穿透力,大气洒脱,“跟她性格一样,像男生,笔

法力道都很到位。”黄昊冉3岁时跟着外公一起学写过毛笔字,不过外公也只是业余爱好,没能给她系统的书法教育。直到上了高中,她有了重拾儿时兴趣的想法,便开始跟着蔡老师正式步入书法学习的大门。

课余除了学书法,黄昊冉还和妈妈资助了句容茅山希望小学里的10个小朋友,“我还想等高三忙完了,去给他们上上英语课、书法课,这样比捐钱给他们帮助更大吧。” 见习记者 曾德

JADEITE 锦华装饰

锦华装饰2011年跨年度 样板房征集全面启动

活动时间: 11月5日6日

活动地点: 长江路文化艺术中心

报名热线: 96011

- 跨年度工程 更懂你的需求
- 沟通更充分 充分的时间准备,设计方案会更完善,设计理念和施工更明确,更细致
- 建材更省钱 年末建材加大促销,价格更优惠,性价比更高,超码省钱了!
- 总设计师坐镇 一年前完成水电,油漆施工,绝无后顾之虑!
- 跨年度工程 三重好礼 2011年选择锦华的最好时机
- 送门礼: 特制钥匙扣或环保礼品一份
- 送大礼: 签约即送精美橱柜,5000元以上材料
- 开工礼: 签约即送知名橱柜,赠送橱柜
- 开工礼: 1000元装饰材料,赠送橱柜

